

СЕВ НАБИРАЕТ ОБОРОТЫ

Аграрии Миллеровского района все активнее включаются в посевную кампанию-2018.

Из 23 сельхозпредприятий, работающих на территории района, сеять яровые, зерновые и зернобобовые культуры уже начали 20. Что касается фермеров, то технику в поля вывели более половины КФХ.

По данным на понедельник, 23 апреля, было засеяно 9,5 тысячи гектаров пашни.

НАШИ ДЕПУТАТЫ ПРОТИВ НЕЗАКОННОЙ ТОРГОВЛИ

Донские парламентарии одобрили проект поправок в региональный закон об административных правонарушениях, сообщает ГТРК "Дон-ТР". Так, планируют в несколько раз увеличить размер штрафов для незаконных продавцов.

«Речь идет о давней проблеме – несанкционированная продажа овощей, фруктов и других продуктов питания осуществляется вблизи автомагистралей. Это, безусловно, нарушает несколько правил. Прежде всего, ПДД, потому что люди перебегают дорогу в неполюженных местах, также нарушаются санитарные правила», – отметила заместитель председателя Законодательного собрания Ростовской области – председатель комитета по законодательству И. В. Рукавишников.

ЗДОРОВЬЕ В КАЖДЫЙ ДОМ

В хуторе Тренивка прошла акция «Тихий Дон – здоровье в каждый дом». Специалисты Миллеровской ЦРБ осмотрели 147 человек.

Следующий этап пройдет 26 апреля в Криворожье. Все профилактические мероприятия состоятся в полном объеме и бесплатно: прием специалистов, экспресс-диагностика глюкозы крови, электрокардиографическое исследование, подбор очков, забор крови на ВИЧ, вирусные гепатиты и ряд других мероприятий.

Татьяна ПОНЕДЕЛКОВА.

В ПАМЯТЬ

О «ЧЕРНОБЫЛЬЦАХ»

26 апреля в 10:00 у камня на кругу около центральной районной больницы состоится митинг, посвященный очередной годовщине катастрофы на Чернобыльской АЭС. В 11:00 пройдет концерт в Центре культуры и досуга (ДК МЭЗа), в 15:00 – панихида в храме Андрея Первозванного.

Администрация Миллеровского района.

ФЕСТИВАЛЬ

«ЗЕЛЕНАЯ ВЕСНА»

Районная и городская администрации, местное отделение партии «Единая Россия» и новостной интернет-портал «Север Дона» приглашают руководителей предприятий и организаций, предпринимателей, трудовые коллективы, а также всех миллеровцев, не равнодушных к красоте родного края, принять участие 28 апреля в 11:00 в экологическом фестивале «Зеленая весна», который пройдет на территории городского парка им. Романенко.

В программе: выступление творческих коллективов; конкурс рисунков; увлекательные викторины; организация субботника; угощения от предприятия «Амилко».

Активные участники будут награждены ценными призами и грамотами. Подробную информацию узнавайте по телефону 8-961-401-51-37 или на сайте новостного портала «Север Дона».

Местное самоуправление: поддержка и доверие

Благодарственные письма от губернатора Ростовской области В. Ю. Голубева за грамотно проведенную избирательную кампанию по выборам Президента РФ в марте 2018 года получили 58 председателей участковых избирательных комиссий нашего муниципального образования.



● На торжестве, посвященном Дню местного самоуправления.

В Центре культуры и досуга на праздник, посвященный Дню местного самоуправления, собрались представители городской и районной администраций, депутаты, председатели участковых избирательных комиссий, делегации из сельских поселений, работники и ветераны муниципальной службы.

Как отметили первый заместитель главы района И. А. Жириков и председатель Собрания депутатов Миллеровского района Р. А. Топольсков, местное самоуправление – это наиболее приближенное к людям звено власти. Оно даёт возмож-

ность гражданам участвовать в решении социально-экономических вопросов территории, проявлять общественные инициативы, отстаивать свои интересы. Председатель районной избирательной комиссии А. Г. Чайкин поблагодарил сотрудни-

ков ТИК за профессионализм в ходе подготовки и проведения выборов Президента РФ и депутатов районного Собрания. Выразил уверенность в том, что также профессионально они отработают и на предстоящих выборах депутатов Законодательного собрания Ростовской области.

Праздничное настроение гостям подарили: ве-

дущие Сергей Шепелюк и Юлия Лазарева, хореографическая студия «Созвездие», Юрий Никитов и Людмила Сиротенко, Андрей Палиев, хор «Вдохновение», хореографический коллектив «Триумф», Наталья Большенко, Лилия Тертышников, Евгений Мищенко и многие другие артисты.

Роман ШЕВЯКОВ.
Фото автора.

В муниципальное образование «Миллеровский район» входит 12 сельских и одно городское поселение. Численность населения в городе и районе - 65 тысяч 100 жителей, муниципальных служащих - 238 человек.



Сайт: nash-krai.ru



ПОДПИСКА НА II ПОЛУГОДИЕ 2018

Обращайтесь ♦ к курьерам, ♦ в редакцию, ♦ магазин «Ежик» (ул. Ленина, 4),
к почтальонам в почтовые отделения.
По тел. 2-66-73 пригласите курьера на дом.